



ROMANIA

CONSILIUL LOCAL  
COMUNA GORBANESTI  
JUDETUL BOTOȘANI  
Nr.4110/28.06.2019

### PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 28.06.2019 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gorbănești.

Ședința ordinară Consiliului local Gorbănești a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Gorbănești cu nr.93/18.06.2019.

Președinte de ședință ,cons.Ungureanu Ioan.

La ședință a fost convocat un număr de 13 consilieri locali.

În urma apelului făcut s-a constatat că sunt prezenți 13 consilieri locali..

Secretarul comunei arată că sunt îndeplinite prevederile Legii nr.215/2001 , republicată , privind prezența minimă a consilierilor la ședință, aceasta poate începe.

Se declară deschisă ședința ordinară a Consiliului local al comunei Gorbănești.

La ședința participă, Gică Iliescu primarul comunei ,viceprimarul Buruiană Cristinel si secretarul comunei Boghian Vasile.

Invitati:

Invitati:

- D-na Donos Daniela, Inspector - Compartimentul impozite ,taxe locale si achizitii publice;

- D-na Murarasu Emanuela ,Consilier Compartimentul Social.

- D-na Obada Margareta ,asistent medical comunitar;

- D-na Onofraș Anișoara ,asistent medical comunitar

Ordinea de zi pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 28.06.2019

Nr.crt.	INITIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRĂRE-PROBLEME SUPUSE DEZBATERII
1.		Prezentarea interpelărilor si întrebărilor de către consilierii locali ai comunei Gorbănești
2.		Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Gorbănești din data de 29.05.2019
3.		Raport de activitate al consilierilor locali pentru perioada 01.01.2018 – 31.12.2018

4.		Raport privind activitatea asistentilor medicali comunitari semestrul I al anului 2019;
5.	PRIMAR	Proiectul de hotarare privind aprobarea procedurii de acordare a unor înlesniri la plată, constând în scutirea de majorări de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale cuvenite bugetului local de către persoanele fizice și juridice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al Comunei Gorbănești, județul Botosani
6.	PRIMAR	Proiectul de hotarare privind aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor și familiilor care sunt marginalizate social și a Programului de masuri pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale
		Probleme curente

Presedintele de sedință supune spre aprobare, consilierilor ordinea de zi:

Pentru – 12 voturi

Împotrivă – 1 voturi

Abținere - 0 vot

Ordinea de zi a fost adoptată .

Se solicită consilierilor interpelări și întrebări pentru, viceprimar și secretar.

Se menționează faptul că fiecare vorbitor are dreptul să supună discuției maxim 2 întrebări sau interpelări.

Cons. Constantinică Dan - Rezultatele la Evaluarea Națională 2019 a elevilor din cadrul Scolii Gimnaziale Gorbănești, sunt mai slabe față de cele de anul trecut. Solicită prezentarea unui raport din partea conducerii școlii și a reprezentanților Consiliului Local în consiliul de administrație al Școlii.

Dacă pentru anul 2017 a fost aprobată execuția bugetară prin HCL ?

Dacă actul adițional la Contractul de asigurare garanții contractuale cu SC ABC CON INTERNATIONAL este valabil și termenul de valabilitate –POLITEI DE ASIGURARE NR 800023086/SC ABC CON INTERNATIONAL.

Să fie comunicată data când va avea loc recepția lucrării.

D-na Donos Daniela, Inspector - Compartimentul impozite, taxe locale și achiziții publice răspunde solicitărilor domnului consilier:

- Pentru anul 2017, nu a fost aprobată execuția bugetară prin HCL;
- Actul adițional la Contractul de asigurare garanții contractuale cu SC ABC CON INTERNATIONAL este valabilă.

Cons. Andriescu Mina – aduce la cunoștință necesitatea aplicării unor măsuri de prevenirea apariției pestei porcine africane în efectivele de suine de pe teritoriul comunei Gorbănești cum ar fi :

-Informarea populației despre evoluția bolii, semnele clinice, modul de transmitere și măsuri întreprinse în caz de suspiciune și confirmare a bolii, prin afișe, comunicate de presă , informări în massmedia, întruniri cu crescătorii de animale.

-Informarea populației de pe raza unității administrativ teritoriale cu obligațiile pe care le au proprietarii/deținătorii de porcine /animale prin comunicate de presă , masmedia, întruniri cu crescătorii

-Actualizarea stocului de echipamente și materiale de la nivelul Unității Operaționale Locale a CLCB Gorbănești.

- Actualizarea listei cu personalul nominalizat pentru intervențiile în teren în caz de boli majore, a stocurilor de materiale, echipamente și utilaje (ex:salopete,cizme, lopeti, galeți, saci plastic, măhuri, remorcă, încărcator, generator current etc.) de la nivelul ULS-ului.

Cons.Cazacu Spiridon – solicită urgent luarea unor măsuri privind strângerea cadavrelor de ovine de pe pasune.

Să se curețe aluviunile de pe acostamentul căilor de circulație din comună.

Domnul primar – nu a semnalat nimeni această situație.Va dispune măsurile necesare.

Cons.Grădinaru Ioan – în localitatea Socrujeni sunt probleme cu canalele de deversare a apei provenite din precipitații abundente,apar cazuri de inundații la locuințele cetățenilor.

- Există sectoare de drum distruse – pe raza localității Socrujeni.
- Dacă se acordă despăgubiri de pe urma inundațiilor?

Domnul primar – răspunde solicitărilor domnului consilier.

Cons.Atuduroaei Bogdan – aceleași probleme există și în localitatea G.Cosbuc.Solicită luarea unor măsuri urgente.

Cons.Stolniceanu Sergiu - propune achiziționarea și amplasarea unei camere de luat vederi la rampele de gunoi menajer din localitatea Vânători.

Cons.Rusu Gheorghe – solicită amplasarea unor grinzi din beton la podul din localitatea Siliscani.

Domnul primar – răspunde solicitărilor domnilor consilieri și va avea în vedere aceste aspecte semnalate de domnii consilieri.

Având în vedere că nu mai sunt interpelări și întrebări , președintele de ședință propune trecerea la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi:

*Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Gorbănești din data de 29.05.2019.*

Se da cuvântul domnului secretar Boghian Vasile, pentru a prezenta dosarul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Gorbănești din data de 29.05.2019.

S-au specificat pe scurt hotărârile adoptate, termenul în care se afișează procesul verbal al ședinței, precum și cele în care se transmit hotărârile adoptate la Instituția Prefectului județului Botosani, pentru controlul legalității, dar și celorlalte instituții precum și persoanelor interesate.

S-a cerut consilierilor să prezinte obiecțiunile care sunt cu privire la procesul-verbal și se supune spre aprobare.

Având în vedere că nu sunt obiecțiuni, președintele de ședință supune spre aprobare consilierilor procesul-verbal.

Procesul – verbal a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Președintele de sedință propune trecerea la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi și anume:

*Raport de activitate al consilierilor locali pentru perioada 01.01.2018 – 31.12.2018;*

Nici un consilier nu anunță acest lucru.

Președintele de sedință propune trecerea la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi și anume:

*Raport privind activitatea asistentilor medicali comunitari semestrul I al anului 2019;*

- D-na Onofraș Anișoara ,asistent medical comunitar- prezintă *Raport privind activitatea asistentilor medicali comunitari semestrul I al anului 2019;*

Cons.Grădinaru Ioan – multumește compartimentului social și doamnelor asistente medicale comunitare pentru implicarea în soluționarea unor cazuri sociale din localitatea Socrujeni.

Cons. Andriescu Mina – aduce la cunoștință necesitatea informării familiilor care sunt marginalizate social și luarea unor măsuri pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale.

Având în vedere că nu sunt discuții , președintele de ședința propune trecerea la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi și anume:

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare a unor înlesniri la plată, constând în scutirea de majorări de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale convenite bugetului local de către persoanele fizice și juridice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al Comunei Gorbanesti, judetul Botosani*

Președintele de sedință , prezenta proiectul de hotărâre legal inițiat, însoțit de expunerea de motive.

Se dă cuvântul președintelui Comisiei pentru Programe de dezvoltare ,buget-finante ,administrarea domeniului public și privat al comunei pentru a prezenta avizul favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului local;

Se dă cuvântul președintelui Comisiei de specialitate pentru administrație publică locală juridică, păstrarea ordinii și liniștii publice, apararea drepturilor cetățenesti – aviz favorabil.

Președintele de ședința supune spre discuție proiectul de hotărâre în forma prezentată.

- Secretarul întreabă dacă cei prezenți încalcă prevederile art. 46 din Legea nr. 215/2001, republicată: nici un consilier nu anunță acest lucru;

- Secretarul comunei întreabă dacă aleșii locali au efectuat dezbateră publică a proiectului și au încheiat proces-verbal cu cetățenii comunei.

Înscrieri la cuvânt:

- D-na Donos Daniela, Inspector - Compartimentul impozite ,taxe locale și achiziții publice aduce unele precizări privind procedura de aplicare a dispozitivului proiectului de hotărâre.

Cons. Grădinaru Ioan – sunt cetățeni care nu au posibilitatea să plătească unele sancțiuni contravenționale.

D-na Donos Daniela – sunt anumite proceduri legislative care trebuie respectate.

Având în vedere că nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecțiuni, președintele de sedință supune spre aprobare ,consilierilor proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Consilier Ungureanu Ion – întreabă dacă în situația care se află el – va beneficia de

scutirea de majorări de întârziere aferente obligațiilor fiscale – nu se află în stare de conflict de interese.

*Secretarul comunei* – cunoscând faptul că instituția conflictului de interese are un caracter obiectiv, astfel încât orice persoană care are un interes personal în legătură cu o decizie a unei entități publice trebuie să se abțină de la luarea unei decizii în acest sens.

Astfel cum se cunoaste conflictul de interese exprimă o tensiune între luarea unei decizii de către autoritățile publice și interesul personal existent în legătură cu acea decizie din partea persoanelor care reprezintă sau compun acele autorități. Prin urmare, reglementarea unui element subiectiv pentru reținerea conflictului de interese apare ca fiind distonantă în raport cu caracterul obiectiv al instituției, care nu ține cont de poziția personală/subiectivă a persoanei față de actul îndeplinit.

Având în vedere faptul că Proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare a unor înlesniri la plată, constând în scutirea de majorări de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale cuvenite bugetului local de către persoanele fizice și juridice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al Comunei Gorbanesti, judetul Botosani – este un act cu caracter normativ – domnul consilier local nu se află în stare de conflict de interese.

Actul administrativ normativ, cuprinde reguli generale de conduită, impersonale și de aplicabilitate repetată, în vederea aplicării la un număr nedeterminat de subiecți[.

Rezultat vot:

Pentru – 13 voturi

- 0 voturi-impotriva

- 0 vot abținere.

Consilierii au semnat pentru votul exprimat.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Presedintele de sedință propune trecerea la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi și anume:

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor și familiilor care sunt marginalizate social și a Programului de masuri pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale*

Presedintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre legal inițiat, însoțit de expunerea de motive.

Se dă cuvântul presedintelui Comisiei pentru Programe de dezvoltare, buget-finante, administrarea domeniului public și privat al comunei pentru a prezenta avizul favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului local;

Se dă cuvântul presedintelui Comisiei de specialitate pentru administrație publică locală juridică, păstrarea ordinii și liniștii publice, apărarea drepturilor cetățenilor – aviz favorabil.

Comisiei specialitate pentru învățământ, sănătate și familie culte, activități social culturale și protecție copii, activități sportive și agrement – aviz favorabil.

Presedintele de sedință supune spre discuție proiectul de hotărâre în forma prezentată.

- Secretarul întreabă dacă cei prezenți încalcă prevederile art. 46 din Legea nr. 215/2001, republicată: nici un consilier nu anunță acest lucru;

- Secretarul comunei întreabă dacă aleșii locali au efectuat dezbaterile publice a proiectului și au încheiat proces-verbal cu cetățenii comunei.

- D-na Murarasu Emanuela, Consilier Compartimentul Social aduce unele precizări privind procedura de aplicare a proiectului de hotărâre.

Având în vedere că nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecțiuni, președintele de ședință supune spre aprobare, consilierilor proiectul de hotărâre în forma prezentată.

**Rezultat vot:**

**Pentru – 11 voturi**

- 2 voturi-impotriva

- 0 vot abținere.

**Consilierii au semnat pentru votul exprimat.**

**Proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Probleme curente:**

Domnul Prisacaru Vlad - Solicită sprijin financiar în vederea înființării unei echipe de fotbal în localitatea Gorbănești.

Domnul primar – nu se pot acorda fonduri de la bugetul local deoarece nu sunt constituită ca asociație sau o formă de organizare. Există în comuna Gorbănești o asociație – Biruința Gorbănești.

Propune să se discute cu consiliul de administrație al asociației Biruința Gorbănești și să se cadă la o înțelegere privind desfășurarea în bune condiții a activității sportive la nivel de comună.

Domnul primar – dă citire adresei nr.4051/25.06.2019 din partea SC FLINTA PAZA SI PROTECTIE SRL privind concesionarea unei suprafețe de teren pe raza localității Vânători comuna Gorbănești.

Răspuns – nu se poate aproba deoarece suprafața de teren solicitată este concesionată – nu este liberă de sarcini.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Gorbănești.

**Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.**

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier,  
Ungureanu Ioan**

**SECRETAR,  
Drd. Boghian Vasile**